



追查国际对参加香港第 26 届国际器官移植大会的 53 名 中国发言者涉嫌活摘法轮功学员器官的专项调查报告

2016 年 8 月 16 日

目录

<u>前言：对 53 名发言人参与活摘的调查综述</u>	1
第一部分：黄洁夫等 3 名中国卫生系统组织者涉嫌活摘的证据汇总	3
第二部分：其余 50 名发言医生所在单位参与活摘的证据汇总	7
第三部分：中共的器官捐献样板湘雅三院真相	13

前言：对 53 名发言人参与活摘的调查结果综述

国际器官移植委员会第 26 届大会，计划于 2016 年 8 月 18 日在香港举行，按照组委会 TSS 的大会议程，将参加大会主会场和分论坛发言的中国大陆移植界人员共 53 人，分别来自 28 个单位。追查国际的证据表明，这些人和所在单位均涉嫌参与了活摘法轮功学员器官。

一、其中前中共卫生部副部长黄洁夫、中共卫计委副主任郭燕红、中国人体器官分配与共享系统负责人王海波 3 人是全国活摘的组织者。

追查国际的调查显示，他们涉嫌参与组织全国卫生系统的活摘法轮功学员器官，以及涉嫌通过宣传器官捐献等方式来掩盖活摘真相。

二、其余 50 名发言者，是来自中国大陆的 25 家医院的移植医生或器官移植研究人员，根据追查国际调查结果显示这些人及其所在单位都参与了活摘法轮功学员器官。

(一) 23 名医生所在的 8 家医院直接承认使用了法轮功学员器官

包括：



中山大学第一附属医院、中山大学第三附属医院、武汉大学中南医院（湖北省医科大学第二附属医院）、复旦大学附属中山医院、天津市第一中心医院、武汉华中科技大学附属同济医院、广州医学院第二附属医院、第四军医大学附属西京医院。

追查国际从中共官方的媒体报道、各个医院的移植床位数量和利用率、移植医生数量、单个医生的移植能力、一天的移植数量等不同角度获取的大量信息也证明，这些医院的移植量之大，超出想象。例如：天津第一中心医院移植床位 500 多张，2006–2013 年移植量 5400–8000 例；武汉同济医院，据官方媒体报道每年肾移植数量数以千计；……

（二）没有直接承认活摘的 17 家医院中：

1、有 8 家每年的实际移植量高达数千例，这样大的移植量，其供体来源显然是用死囚器官或捐献的说法无法解释的。

例如：

1) 解放军 309 医院器官移植中心，2010 年移植床位 316 张，2012 年增长到 393 张；中心医疗账面的毛收入 2006 年 3000 万，到 2010 年猛增到 2 亿 3 千万，5 年增长近 8 倍。其移植量可达每年 4000–5000 例。

2) 浙江大学第一附属医院医生 2016 年承认“我们医院一年下来都是几千例的啊”¹，该医院的移植负责人郑树森还是浙江省反邪教协会副理事长，是该省迫害法轮功的主要责任人之一。2016 年郑树森还自建了一个私人医院（挂名浙江大学国际医院），肝胆外科有 117 张床位，主做肝移植。

3) 厦门大学附属东南医院，即解放军 175 医院，据《中国时报》2006 年 5 月 1 日报道每年肾移植至少 3000 例。

2、其他医生所在的另外 9 家医院，我们也可以从 1999 年镇压法轮功开始之后，器官移植爆炸性增长的诸多反常现象中，分析得出这些医院的器官来源无法用死囚和捐献解释，都有活摘器官的嫌疑。例如：

陈静瑜，是本次参会发言的医生，号称“中国肺移植第一人”。他是无锡市人民医院的医生，从陈静瑜等的肺移植论文中可以清晰的看出，该医院曾经在移植中心从 100 例供体上直接摘取过器官，如果供体来自死囚的话，中国的死囚处决也有严格的要求，必须由检察院法院等按照规定的时间、程序、地点处决，无法满足医院根据移植需要随时摘取器官的需求，因此所用的器官来源不可能是死囚。

本调查报告，只是针对即将在香港移植大会上发言的 53 位大陆移植医生和其所所在的 29 个单位参与器官活摘的分析，还只是整个大陆活摘移植的冰山一角。据追查国际调查，截至 2016 年 7 月 10 日在中国大陆光是移植医院达 891 家，涉嫌



参与了活摘的移植医生 9519 人。详细内容请见追查国际关于活摘的综合调查报告：

中文版：<http://www.zhuichaguoji.org/node/64353>

英文版：<http://www.upholdjustice.org/node/338>

第一部分：黄洁夫等 3 名中国卫生系统组织者涉嫌活摘的证据汇总

本次参与大会发言的前中共卫生部副部长黄洁夫、中共卫计委副主任郭燕红、中国人体器官分配与共享系统负责人王海波，是中共卫生系统的活摘法轮功学员器官组织者，也是通过宣传器官捐献等方式掩盖活摘真相的主要参与者。

一、3 名组织者参与活摘及借器官捐献掩盖活摘的证据汇总如下：

（一）、黄洁夫，中国器官捐献与移植委员会主任、前中共卫生部副部长（主管器官移植）、中山大学附属第一医院器官移植科名誉主任

黄洁夫参与组织活摘、本人直接活摘、以及利用所谓捐献掩盖活摘真相的证据摘要：

1、黄洁夫是中共卫生系统活摘法轮功学员器官的重要组织者和领导者

黄洁夫在 2001 年 10 月至 2013 年初的近 12 年间，是中共卫生部/卫计委负责中国器官移植的掌门人，他参与的 12 年间也正是江泽民集团活摘法轮功学员器官直线发展至最高峰期间。

他推动大批医院成立了器官移植中心，连不具备条件的市级中医院、区级医院甚至基层军队医院都开展了大量器官移植手术。最多的时候，据中共 OPO 器官获取联盟主席叶欣发等说有 1000 多家移植医院²，仅追查国际查到的移植医院就有 865 家，其中，实施肾移植的医院由 2001 年的 106 家，到 2006 年增至 368 家；这些医院的公开移植数量从 2001 至 2006 年至少实施了三万多例次的肾移植，相当于前 40 年的总和。真实的移植量，据多个调查机构，包括追查国际调查，远远超过这个数量，完全用死囚和捐献无法解释。

2、作为一名移植医生，黄洁夫本人是直接参与活摘的头号刽子手

1) 根据 2013 年 3 月黄洁夫对《广州日报》的披露，2012 一年他一人主刀的肝移植就达 500 多例，其中仅 1 例是自愿捐献的³。那么 12 年来他至少执行了数千例移植，也就是说至少有数千名法轮功学员被他活摘而惨死。而据追查国际调查，全国有超过 9500 名移植医生。

2) 2005 年 9 月 28 号，黄洁夫在新疆医科大学第一附属医院做中国第一例自体肝移植，以防万一需要备用肝脏，于是 24 小时内就从广州和重庆调来 2 个匹配肝脏，新疆本地也找到一个备用肝。之后黄洁夫用 15 小时完成移植，并在观察 24 小时之后，宣布不再用备用肝。因为肝脏从人体上摘除之后放入储存液里的时间不能超过 15 个小时，如果黄洁夫从两地调来的是切好的器官，那么没等到新疆的乌鲁木齐在路上就已经失效！因此他调来的 2 个备用肝必然是 2 个活人。而且由于死囚犯必须经过一系列的司法程序，不可能随叫随到，因此这 2 个活人也不可能死囚犯。只能是来自于游离于司法之外的，特别关押的，可以随时杀戮取器官的人群！而且跨越地区之大，说明中国大陆有一个国家级的庞大的活人器官库！该案例详见[《黄洁夫做一台手术，4 个备用肝供体，3 个是活人》⁴](#)



3、2006 年至今，黄洁夫一直在公开掩盖活摘真相

中共卫生部是全国各移植医院的最高管理部门，黄洁夫被称为是中国器官移植的掌门人。他多次充当中共移植器官问题发言人。

4、黄洁夫曾任职的医科大学下属 3 家医院，均有医生承认活摘法轮功学员器官。

1) 中山大学附属第一医院⁵

(录音)：“韩医生：对，没错。

《追查国际》调查员：是这样的吧！我们是在想也有这要求（用法轮功学员器官）行吗？

韩医生：国际，现在不能搞了，不能用了，而且从今年 1 月 1 号开始，我们已经公布了，不准用了。”

2) 中山大学附属江门市中心医院心脏移植科⁶

对于活摘问题值班医生在电话中说（录音）：“医生：我们做的多的是，有的是，你可能数量还没有调查清楚，那太多了简直。”

《追查国际》调查员：你今天有做吗，还有在做吗？

医生：每天都做呀。”

该医院移植始于 1999 年，与中共迫害法轮功同步

3) 中山大学附属第三医院

广西民族医院卢国平医生（录音）指证自己的同学、在中山大学附属第三医院的缪医生有大量的供体，而且详细的说明了可以获得法轮功学员供体⁷

卢国平：我可以跟你说，他们那儿拿器官是轻而易举。

调查员：哦，轻而易举？那现在.....

卢国平：因为他们肝移植一个星期都要做七八台，他可以做十几台的肾移植啦，所以他们每个月都有几十台，所以他们不愁器官呢。

调查员：那你的同学有没有跟你说过，他们做的这些都是这种法轮功的，是不是啊？

卢国平：有些是法轮功，有些是家属捐献的。

5、黄洁夫犯下群体灭绝罪和反人类罪

在黄洁夫率领下，大陆卫生部门活摘器官赚取的巨额利润，持续不断的流入江泽民集团手中，实现了“以杀人来养杀人”、“以迫害养迫害”的恶性迫害循环体系。因此，黄洁夫严重涉嫌犯下群体灭绝罪和反人类罪。

（二）王海波，中国人体器官分配与共享系统负责人，曾任中国肝移植注册中心主任助理

王海波参与活摘及掩盖真相的直接证据：

1. 作为移植医生，王海波毕业于中山大学临床医学系，而如前所述，中山大学附属医院 1999 年前参与了活摘死囚器官，1999 年后参与了活摘法轮功学员器官。这一事实已经得到中山大学第一附属医院、第三附属医院和附属江门市中心医院医生的证实。

2. 王海波很早就参与中共活摘法轮功学员器官的产业链：

1) 王海波自 2004 年起任中国肝移植注册中心助理主任⁸。肝移植注册中心 2005 年 2 月成立，但是中国的国家捐献从 2010 年才开始试点，所以毫无疑问，2010 年前的器官来源全部是非法。

2) 参与发起肝移植注册中心的是中共 21 个最大的肝移植中心⁹，而据追查国际调查，这些医院直接承认活摘法轮功学员器官，移植数量每年达数千例，详见追查国际的



活摘综合调查报告第六章。

- 3) 该组织 2006 年度报告记载的急诊肝移植比例高达 26.6%¹⁰，而死囚处决必须经过严格的司法程序，不可能满足不定期的移植需要，因此供体来源不可能是死囚。这也证明中共器官移植有一个独立于普通死囚之外的、可以根据移植需要随时使用的庞大的活体库。身为中国人体器官分配与共享系统的负责人王海波的罪行不可逃脱。

(三)、郭燕红，中共卫计委，副主任

中共卫计委是地方卫生系统的移植医院的管理者，也是 2010 年开始的所谓心脏死亡捐献的组织者。作为重要管理人员，郭燕红不仅涉嫌深度参与活摘法轮功学员器官，而且涉嫌借器官捐献掩盖活摘真相：

1、郭燕红参加活摘法轮功学员器官：

- 1) 郭燕红是护理专家、医院管理专家，历任卫计委副主任，卫生部医政司副司长，卫生部医政司护理管理处处长，中华护理学会副秘书长¹¹，她参与培养移植医师¹²，参与编撰移植护士标准¹³等
- 2) 她与各大移植医院有长期合作，了解中国器官移植的真实情况：移植医师数量、忙碌程度和各个医院的真实年移植数量等，应该清楚的知道真实移植量巨大，远非死囚所能解释
- 3) 2010 年至今，郭燕红一方面继续参与移植医师和移植护士等培养，另一方面参与所谓器官捐献，故只能解释为主动参与活摘。
- 3、追查国际的调查显示，1999 年至今，活摘并没有停止，中共宣称的 2015 年 1 月 1 日之后停止死囚是一个谎言。

例如，

- 1) 追查国际 2016 年 1-6 月的 [《最新调查结果：中共以“捐献器官”为名，仍在大量活摘法轮功学员器官》](#)¹⁴ 表明：
 - a) 黑龙江省警察朱家滨承认 2016 年 4 月活摘法轮功学员高一喜器官并且“卖了”；
 - b) 各移植医院快则马上移植(绿色通道即急诊肝移植)、慢则 2 个月移植的等待时间，与全国有限的捐献数量相互矛盾。
 - c) 多名医生护士承认现在或者曾经使用法轮功学员器官；
 - d) 浙江大学第一附属医院护士承认该医院每年肝移植几千例；
 - e) 四川省人民医院承认曾经将供体拉到医院，根据移植需要的配型和时间自行决定切取供体之后火化，这与中国普通死囚的处理的情况矛盾。
- 2) 追查国际 2015 年 11 月 27 日报告 [《最新调查：中共活摘法轮功学员器官没停反增》](#)¹⁵，提供了多家医院的医生都有直接承认活摘法轮功学员器官(涉及本次参会的医院的，详见后面承认使用法轮功学员器官做移植的通话记录)

二、2015 年至今活摘依然存在的更多证据

特别需要指出的是，中共宣称 2015 年 1 月 1 日起完全依靠捐献，但是追查国际的调查显示，就如黄洁夫 2015 年 11 月 18 日接受《纽约时报》和《北京青年报》采访时所暴露的那样，“国家器官捐献与移植委员会形同虚设”，几乎没有供体¹⁶。



2015年1月至11月间，追查国际对中国大陆169家具有器官移植资质的医院和部分公民器官捐献机构电话调查也表明：捐献器官很少、捐成的没有几个¹⁷。例如，大型器官移植医院中心集中的三大直辖市：

1、北京市红十字协会值班职员的说红十字协会捐献在筹建，还没开始（2015年12月6日调查电话：861063558766）。(此录音下载：[MP3](#) 文稿详见：[附件](#))

2、天津市红十字会工作人员说从2003年建库（器官捐献库）到现在捐了170多个（2015_12_11 09 调查电话：862227311180）。(此录音下载：[MP3](#) 文稿详见：[附件](#))

3、全上海市器官捐献成的只有5例（2015年12月17日，调查电话：86-63365880）上海黄浦区红十字会器官捐献办公室的职员说，去年上半年才开始开展此项工作，上面有文件，器官捐献很困难，到目前全上海市只有5例器官捐献成的。（此录音下载：[MP3](#) 文稿详见：[附件](#)）

而这三大城市（此处的证据来源详见追查国际的2015年11月发布的活摘追踪调查报告<http://www.zhuichaguoji.org/node/50795>）：

1、北京是全国器官移植量最大的城市，仅获得卫生部移植资质的医院就有20家，其中1) 北大人民医院泌尿外科主任朱继业对《中国经济周刊》称该医院“曾一年之内做过4000例肝肾移植手术”；

2) 北京协和医院的黄洁夫称2012年其本人主刀肝移植就达500多例，其中自愿捐献的仅1例，而黄洁夫只是协和医院众多（至少4-6组）肝移植主刀医生中的一名；

3) 解放军驻北京丰台309医院器官移植中心2010年316张床位，2012年393张移植床位，按照床位数和周转次数保守计算的移植量每年也4000-5000例；北京友谊医院是北京市器官移植配型中心，自称亚洲最大肾脏移植中心，.....。

2、天津市仅获得卫生部移植资质的医院就有4家。其中天津市第一中心医院东方器官移植中心是亚洲最大的器官移植中心，仅公开报道的每年肝肾移植量就有1000多例，《中国技术市场报》2015年1月6日对该医院院长沈中阳的采访写到：“截至2013年年底，东方器官移植中心的手术例数和生存质量连续16年排在全国首位。”“沈中阳已经带领他的团队完成了近万例肝移植手术，高居榜首。”该中心有移植床位500多张，2006-2014年，每年真实移植量5400-8000例。天津市红十字会公布的捐献数量，远远不能解释该医院的公开移植量。

3、上海有11家卫生部指定的器官移植医院，全部是国家级移植中心，每年开展大量器官移植，5例捐献器官绝不可能是上海众多器官移植机构每年移植供体的主要来源。例如：《家庭医生在线》器官移植中心简介中记载：上海交通大学仁济医院公开称每年肝移植200多例，肾移植100例。《上海交通大学医学院仰望星空》报道：该医院的肝移植中心有肝移植床位110张床位，实际肝移植量超过1300例/年。上海交通大学附属瑞金医院泌尿外科“现有床位57张，其中ICU床位14张。年平均移植例数超过200例。”

那么，这几大城市那么多的医院丰富的供体到底是从哪里来的呢？



第二部分：50 名发言医生所在单位参与活摘的证据汇总

参加大会发言的其余 50 人，来自中国大陆的 25 家医院。他们的发言题目详见《[香港 TTS-PRC 发言者名单](#)》。

根据追查国际的大量调查显示，这些发言人所在单位均涉嫌活摘了法轮功学员器官，详见追查国际的活摘综合调查报告。由于篇幅所限，我们在这里主要提示以下证据：

- 1、医生承认使用了法轮功学员器官的调查录音；
- 2、医院的移植数量超大、无法用捐献解释。因为，针对中共这样一个独裁政权进行的犯罪，获得确切的证据非常艰难，因此我们主要从每个移植中心的床位数、床位周转率和住院人数等方面进行分析推测，算出其实际移植量，但也有部分医院的医生直接承认每年的移植量数以千计。
- 3、医生撰写的论文中流露出的一些反常现象揭示了器官来源不可能是死囚的真相。

（一）以下是其中 23 名发言医生所在的 8 家医院承认使用法轮功学员器官做移植的证据

医院/大学	与会发言人	承认使用法轮功学员器官做移植的通话记录
中山大学第一附属医院	何晓顺 王长希 袁小鹏 陈国栋 邱江 陈传宝 刘龙山 吴成林 张桓熙	该医院医生承认活摘法轮功学员器官 ¹⁸ ： 2015 年 6 月 30 日追查国际电话调查广州中山大学第一附属医院肝胆外科，姓韩的医生接听电话。当他听说黄洁夫每年做 500 多例肝移植后说：“我们现在做的 1500 多例都有啊！”并承认他们使用的是法轮功学员器官，有关押法轮功学员的人体器官库。他两次肯定的表示“对，没错。”（此录音下载： MP3 文稿详见： 附件 ）
中山大学附属第三医院	汤建新	医生称：能找到这种法轮功供体 ¹⁹ 。
武汉大学中南医院	叶啟发 Guo , Fei 马小倩 范晓礼	中南医院直接承认使用法轮功供体，并且可以直接从广州军区总医院获取法轮功肾源 ²⁰ 。 以下是追查国际 2006 年 4 月电话调查湖北省医科大学第二附属医院（现在的武汉大学中南医院）的记录片段： 问：你们这边法轮功犯人的肾源怎么样？ 答：应该说，应该还可以，要不您问一下陆总吧...，广州



		军区总医院, 问：等一下...，广州军区， 答：就是武汉总院，我们相互之间也会调剂的
复旦大学附属中山医院	杨橙	1、2013年追查国际的调查报告显示：该医院医生说：“我们这儿的都是这种炼法轮功的。”“这个是跟法院部门联系” ²¹ 2、2015年2月8日（8613681972360），上海复旦大学附属中山医院肝脏病理科主任医生谭云山说：现在做肝移植，所有的肝脏供体都是“源头”拿的。我们当然知道供体是谁的，至于法轮功不法轮功，我们不管。如果它符合标准，不管你是谁。 调查员：“您知道？原中共解放军总后勤部卫生部部长白书忠已经供认了江泽民下令活摘法轮功学员器官做移植。那在那个政策下是不是都在做啊？”谭云山：“对，对”。（此录音下载： MP3 文稿详见： 附件 ） ²²
天津市第一中心医院	莫春柏 王凯 孙超	宋主任说：“我们也有这种情况（炼法轮功的）。” ²³
武汉华中科技大学附属同济医院	陈刚 朱兰	1、2006年，该医院医生在接受追查国际的电话调查中，直接承认在使用法轮功学员器官 ²⁴ 。 调查员：用炼法轮功的活体，这个行不行？ 医生答：可以呀。“那个炼法轮功的这样的犯人活体能够有保证足够”。“人还没死就把器官取下来了”。 2、2015年10月12日追查国际调查员对华中科技大学同济医院心胸外科二病区宫医生的电话调查 ²⁵ 中，可听出他：一、承认是用法轮功器官做移植；二、承认因江泽民的命令而做。（此录音下载： MP3 文稿详见： 附件 ）
广州医学院第二附属医院	蒋小峰	2006年调查，医生对调查员承认：4月中旬有一批。炼功人身体比较好，肾都是年轻的20至30岁，没有传染病、没有艾滋病、梅毒 ²⁶ 。
第四军医大学附属西京医院	窦科峰 杨诏旭	解放军总后勤卫生部长白书忠指证，该医院是军队活摘器官的主力医院。 1998年～2004年担任解放军总后勤部卫生部长的白书忠，在追查国际的电话调查中，直接承认在他任期间，江泽民亲自下令活摘法轮功学员器官，并且军医大学附属医院是军队系统中执行江泽民这一命令的主力医院 ²⁷ ： “当时是江主席啊”，“有一个批示，有一个批示的话就是说”，“说开展这些事情，就是器官移植”，并称“我们这几个军医大学就能掌控的、咱们总后直属单位几个军医大学反复要求，因为那时江很注意这个问题，很重视这个问题”。

（二）另有15名医生所在的8家医院的年移植量上千例：



单位	发言人	发言人所在医院/医科大学涉嫌活摘的证据汇总
浙江大学第一附属医院	郑树森	<p>1、该医院每年的肝移植就达几千例²⁸，真实移植量惊人： 2016 年调查记录：肝移植病房 (+86-57187236736)。 值班护士称：我们医院一年下来都是几千例的啊，你.....郑树森是我们主任。原先还有活体的。(录音下载 MP3 文稿双击下载: 附件 23)</p> <p>2、浙江大学附一院院长郑树森，是参与迫害法轮功的浙江省“反邪教”协会副理事长。说明郑树森既是专门迫害法轮功机构的负责人之一，又是拥有充足器官供体来源的器官移植机构的负责人，同时也是操刀杀人的手术者。</p> <p>1) 截止 2012 年，“施行肝脏移植 1080 例，同时开展多器官联合移植，施行肝肾联合移植 25 例...”。</p> <p>2) “中国反邪教协会”是由具有宗教或者科技身份的党政高级官员成立的组织。该协会的所有活动，都是通过政府及其媒体，用其成员的宗教或者科技身份，向国内和国际社会发布和解释中国当局镇压法轮功的理由，向中国当局建议镇压法轮功的措施，制造反法轮功的理论，并直接参与包括转化法轮功修炼者在内的各种迫害活动²⁹。</p>
解放军 309 医院	石炳毅	<p>该院对外公开的移植量 200 多例，但是我们从以下的数据推算出其实际移植量超过 5000 例/年。</p> <p>1、2012 年，器官移植中心就有床位“393 张”³⁰，“年收容量及病床周转次数在军队同类学科处于领先地位”³¹，可以算出该医院年移植量约 5000 例。</p> <p>2、中心医疗账面毛收入由 2006 年 3000 万涨至 2010 年 2 亿 3 千万，5 年增长近 8 倍³²。</p>
解放军 301 医院	许寅皓	<p>1、据中国器官移植网报道，301 医院肝移植中心有床位 200 张³³</p> <p>2、泌尿外科是全国著名的肾移植中心，分为 4 个病区，拥有病床 140 张³⁴ 可以推算出该医院的真实肝肾移植量超过 3000 例/年</p>
西安交通大学第一附属医院	韩峰	<p>1、移植能力每年上千例：肝胆外科是西北地区最大的肝胆胰外科专科，病区拥有床位 162 张³⁵。肾移植科床位 48 张³⁶。</p> <p>2、该医院的卫生部重点法医学实验室是 1999 年 10 月由卫生部科教司同意，与公安部和最高法院在西安交通大学法医系共同组建，做器官配型，涉嫌利用掌握的法轮功学员资源进行器官移植³⁷”</p>
南京军区南京总医院	李幼生	南京军区南京总医院在 2001 年一年的肾移植就已经超过了 1000 例，而公开报的移植数量仅 100 例左右。 详见追查国际分析 ³⁸ 。
四川华西医院	林涛	<p>该医院真实移植量每年上千例：</p> <p>1、肝移植中心有 72 张床位³⁹；</p> <p>2、拥有目前国内床位数最多的泌尿外科病房，其中普通泌尿病床 197 张，肾移植病床 31 张⁴⁰。</p>
厦门大学器官移植研究所	杜菲菲 李亚光 李燕杰 夏俊杰	<p>该医院附属的东南医院，是解放军 175 医院，2005 年每年肾移植 3000 多例。</p> <p>据台湾《中国时报》2006 年 5 月 1 日报道，“邻近厦门的福建省漳州一家三级医院“每年至少完成 3000 例肾脏移植手术”⁴¹</p> <p>追查国际根据以下证据分析得出，这家医院就是位于漳州的 175 医院。</p>



	赵斌	1、这是最早的一批三甲医院。开展了”全军首例肾移植、闽南地区首例亲属活体肾移植和省内首例心肺联合移植，发展成熟的肾脏、肝脏、心脏、角膜和皮肤等组织器官移植手术已成为医院独特的技术优势 ⁴² 。 2、该院展开床位 1000 张，是第二军医大学、第四军医大学、福建医科大学、南方医科大学（前身为第一军医大学）等 15 所军内外高校的临床教学医院，有一批在军内外享有较高声望的知名学科带头人和专家 ⁴³ 。而军医大学附属医院，据白书忠指证，是中共军队活摘的主力医院。
北京朝阳医院	张小东 徐岳 宋铮 张强	1、1998 年~2000 年，连续 3 年肾移植数量居全国第一位 ⁴⁴ 。而 2000 年时，仅南京军区总医院肾移植即超过千例。 2、该医院移植医生数量庞大，可以看出每年的真实移植量可达上千例： 1) 该院是北京市器官移植配型中心的成员医院之一 ⁴⁵ ，从事肾移植的主任医师 6 名，副主任医师 9 名，其他 17 名，共计 32 名；从事肝移植的主任医师 3 名，副主任医师 7 名，主治医师 5 名，其他 12 名，共计 27 名；可组成十多个肝肾移植团队 ⁴⁶ 。 2) 该院移植医生管德林 1998 年一人就做了 100 多例肾移植 ⁴⁷ ，到二零零五年九月七日已有“二千七百多例肾移植、四十余例亲属肾移植、近二十例胰肾联合移植”的经历 ⁴⁸ ，从 1999 年 1 月 26 日至 2005 年 9 月 7 日，6 年 7 个月的时间里做了 1700 多例肾移植手术。平均 (1700/6.58) 258 例/ 年。那么全院这么多移植医生，一年肝肾移植量可达上千例。



(三) 其余发言医生所在医院/医科大学证据汇总

单位	发言人	发言人所在医院/医科大学涉嫌活摘的证据汇总
无锡市人民医院	陈静瑜	<p>对该医院的移植数量和对陈静瑜医生的论文分析表明，该医院器官不可能来自一般死囚或捐献，只可能来自在押的法轮功学员或其他一些良心犯，而法轮功学员是供体的主要来源。分析如下：</p> <p>1、据追查国际发布的《中国大陆涉嫌参与活体切取法轮功学员器官的医疗单位和医务人员的追查名单》⁴⁹资料显示，该院医生参与来源可疑的器官切取：</p> <ol style="list-style-type: none">1) 自 1989 年 1 月～2002 年 2 月，实施 140 例肾移植供体切取，供体男性 137 例，女性 3 例，平均年龄 24.5 岁。2) 2003 年 6 月至 2006 年 7 月，实施 20 例肝肾快速联合切取。3) 自 2002 年 9 月至 2011 年 12 月，实施 129 例供体肺摘取。 <p>2、对陈静瑜的 100 例肺切取和移植的论文《肺移植供肺获取 100 例：冷缺血时间>6h 及肺减容对预后的影响》⁵⁰分析表明，不仅供体来源不可能是捐献器官，且有故意杀人切取器官嫌疑。</p> <ol style="list-style-type: none">1) 供体不可能来自捐献。 该论文宣称的切取时间为 2002 年 9 月-2011 年 1 月，数量 100 例，地点在“无锡市人民医院肺移植中心进行”，且都是该医院的各科室合作“心、肺、肝、肾同时切取”。但据中国器官移植捐献网转自《无锡日报》的报道《无锡 4 年仅实现 10 例器官捐献》。那这 100 例肺切取的供体从何而来？并且论文中显示的“第一侧供肺冷缺血时间 (147 ± 18) min” 的超短程度来看，也证明这 100 例肺移植是在该院直接从供体身上切取的。 <p>2.1 供肺一般情况 患者终身随访。⁵¹ 100 例供者中脑死亡 3 例，心肺死亡 97 例，年龄(27.36 ± 5.12)岁(23~38岁)，17 例为心肺同期获取后心肺分离，然后分别进行心、肺移植，83 例单纯供肺获取；双肺移植第一侧供肺及单肺移植供肺冷缺血时间为(147 ± 18) min，双肺移植第 2 侧供肺冷缺血时间为(312 ± 37) min；共完成 100 例肺移植</p> <p>www.zhuichaguojij.org</p> <p>《肺移植供肺获取 100 例：冷缺血时间>6h 及肺减容对预后的影响》⁵¹ 论文截图</p> <p>2) 器官切取过程有杀人嫌疑。论文称“100 例供者中脑死亡 3 例，心肺死亡 97 例”，年龄却惊人的年轻“27.36 ± 5.12(都是 23~38 岁)”这是疑点之一。另外“心肺死亡纳入标准：出现 3 项客观指标（无自主呼吸、无自主心跳以及瞳孔放大、固定、对光反射消失）”。由于中国器官捐献都来自死后劝捐，冷缺血时间不可能达到论文中的超短时间，所以从它的超短的冷缺血时间来看，这 100 例肺切取只可能是活摘，涉嫌故意杀人。</p>



		<p style="text-align: center;">心肺死亡供者纳入标准：出现3项客观指标(无自主呼吸、无自主心跳以及瞳孔散大、固定、对光反射消失)、经心肺复苏30 min无效。</p> <p style="text-align: center;">《肺移植供肺获取 100 例:冷缺血时间>6h 及肺减容对预后的影响》 52 论文截图</p> <p>3) 陈静瑜的微博显示，中国的病人与国际上的肺移植的病人不同，这些突发性病例移植的供体却能够随时找到。由于血型、配型以及捐献的随机性等因素，有限的捐献数量不可能随时保证不定时的移植需求⁵³。</p> <p>综上所述，由于死囚处决有严格的地点和时间要求，发生在无锡市人民医院肺移植中心的大量来历不明、可以根据手术需要而随时摘取的供体，不可能是死囚。只可能是来自司法之外的以法轮功学员为主的在押人员和其他一些良心犯。</p>
解放军 303 医院	孙煦勇	位于广西，2008 年是广州军区唯一的器官移植重点学科和专科中心，公开移植量每年完成肾移植 200 例次，肝移植 30-50 例次。 ⁵⁴
吉林大学中日联谊医院	关连越 王展鹏	1、肾移植：至 2005 年累计达到 1600 余例，其中 2003、2004、2005 年连续超越 100 例 ⁵⁵ 。 率先在东三省建立了眼库 ⁵⁶ 。并开展同种异体角膜移植 2500 余例 ⁵⁷ 。
湖南省南华大学附属第二医院	王毅 Logen , Liu	据《追查国际发布湖南省非军队系统医疗机构涉嫌活摘法轮功学员器官医务人员的追查名单》 ⁵⁸ 资料显示：2007 年 5 月 23 日，该院是卫生部指定开展肾移植的医院。截止到 2012 年 3 月 24 日，该中心报道已开展了 500 余例肾移植手术。2002 年 3 月至 2002 年 10 月间，实施肝移植手术 13 例。
广州中医药大学 广东省中医院	戴振华	该单位有两家医院涉足活摘，器官移植开始于 2000 年后无器官捐献时期，器官来源可疑： 1、广州中医药大学第一附属医院 ⁵⁹ ：2000 年 4 月至 2004 年 12 月，该院完成肾移植 26 例。参与多台肝移植手术。 2、广州中医药大学祈福医院 ⁶⁰ ，详见尾注。
深圳市第二人民医院	Liu, hengzhao	据 2014 年 12 月 23 日《追查国际发布广东省非军队系统医疗机构涉嫌活摘法轮功学员器官医务人员的追查名单》 ⁶¹ 中纪录的该院公开资料显示，从 2001 年 4 月～2007 年 4 月，该院实施的肾移植 184 例。肝移植，从 2001 年 9 月至 2003 年 6 月，完成 3 例同种异体原位移植。 在 2000 年后的广东省器官移植突发增长中，该医院肝移植发展迅猛 ⁶² ：胆胰外科 2003 年-2010 年为深圳市医学重点专科，2004 年经广东省医学会批准，肝胆外科获肝脏移植 B 级准入证，成为当时的深圳市器官移植中心之一。2007 年以肝胆外科为基础成立了卫生部普外科内镜诊疗技术培训基地。2011 年再次获得卫生部器官移植准入，并于 2013 年 5 月完成了深圳市首例 DCD 肝移植。
中国医学科学院 阜外医院	郑哲	据追查国际发布的《中国大陆涉嫌参与活体切取法轮功学员器官的医疗单位和医务人员的追查名单》 ⁶³ ，自 2004 年开展心脏移植手术。自称心脏移植年均 50 余例，阜外心血管病医院作为国内最大的心脏移植中心共完成 440 例。



中国科学院广州生物医药与健康研究院	赖良学	生物院建有华南干细胞与再生医学研究所、化学生物学研究所、感染与免疫中心、公共健康研究所等 4 个核心研究单元及药物开发中心（Pipeline）核心转化单元，同时，核心研究单元建成了呼吸疾病国家重点实验室（与广州呼吸疾病研究所共建）、中国科学院再生生物学重点实验室、广东省干细胞与再生医学重点实验室 ⁶⁴ 。 其合作者广州呼吸研究所隶属于广州医科大学第一附属医院。该院 2003 年完成华南地区第一例临床同种异体肺移植。迄今为止，该学科已经完成 57 例临床肺移植。肝移植：截至 2006 年，至少完成 20 例。
-------------------	-----	--

第三部分：中共的器官捐献样板湘雅三院真相

至今，中共从未承认过使用法轮功学员器官，却大肆炒作从 2015 年 1 月 1 日停止使用死囚器官，营造改良气象。然而，事实证明这只是一个谎言。

我们就以中共长期打造的一个器官捐献样板---湘雅三医院来查看其中的真相：

1. 湘雅三医院真实移植量很大，具备每年 1000 例以上器官移植的能力
2. 该医院器官移植负责人、是中国人体器官获取组织联盟（OPO）的首位执行主席叶欣发，任职的二家医院都有医生承认活摘法轮功学员器官
3. 医院极短的器官等待时间，无法用数量有限和不稳定的器官捐献解释。
4. 湘雅三医院涉嫌是中共器官的调配中心

一、 湘雅三医院以及其学术带头人叶欣发

该医院于 1992 年 12 月试运行，1996 年 8 月全面开院。目前主要以移植医学和微创医学为特色品牌⁶⁵。

医院官方网站介绍：自 2009 年开始，湘雅三医院成为国内首批获准开展 CDCD（中国公民逝世后捐献）供器官移植的试点单位之一，目前完成的 CDCD 供器官移植的数量和手术疗效均位居全国前列，在 2011 年，被国家卫计委、中国红十字总会评为全国 CDCD 试点先进单位，经验在全国 30 个省市 CDCD 工作会议上进行交流，受到国内同行的广泛赞誉与肯定。移植中心主任叶欣发 2015 年被委任中国人体器官获取组织联盟（OPO）首位执行主席。叶欣发现任湘雅三医院移植专科副院长、教授、主任医师等职。享受国务院政府特殊津贴，累计完成肝移植 1000 多例、肾移植 2000 多例，堪称中国器官移植领域的一面旗帜。卫生部移植医学工程技术研究中心 2005 年在湘雅三医院组建，之后宣传“中心经过三年建设，已开展了背驮式肝移植数百例、肾移植逾千例”，显示每年仅肾移植数量至少就超过 333 例。

然而从叶欣发和他人联名发表的几篇学术论文中都有一个明显的特点，供体都非常年轻健康，同时热缺血时间极短。例如，2007 年他们发表在《中国普通外科杂志》的论文显示，64 例供体均为无心跳尸体，平均年龄 32.5 岁，本组供肝的热缺血时间平均是 4 分 30 秒。所谓“热



缺血”是指从供体供血停止到冷保存开始的这段时间。医师指出，这个时间很短，就说明供体死亡的时间预先就知道，而且供体死亡和切取器官是在同一地点。而捐献和死囚供体死亡之后到切取器官需要很长一段时间，一般情况下不可能达到这么短的热缺血时间。也就是说这些年轻的供体不来自捐献和死囚。那么来自哪里？而且数量这么充足！

三、该院移植中心在器官移植业的位置不断升级

湘雅三医院于 2001 年 8 月建成了湖南移植医学中心大楼⁶⁶。正式挂牌当日，据 2003 年 9 月 19 日新华网题为《国家卫生部副部长在中南大学“操刀”肝移植》的报道显示：“在近 3 年内完成肝移植手术 300 例、肾移植手术 600 例。当天，移植中心共安排了 7 台肝肾移植手术。黄洁夫做的是第一台肝移植手术⁶⁷。

卫生部副部长在湘雅三医院“操刀”肝移植

来源:新闻网 点击次数:3508次 发布时间:2003-09-19 09:58:00.0 作者:谭克扬 李虹辉

彩旗飘飘，气球高悬。9月18日，湘雅三医院到处洋溢着节日般的喜庆气氛。国家卫生部副部长黄洁夫来了，副省长曹仁途来了，黄伯云院士、夏家辉院士来了，国内外一大批顶级级的医学专家来了……在充盈着科学精神的氛围中，他们共同努力，演绎出一幕幕连台好戏。记者真的感受到了器官移植这一医学巅峰的最新研究成果，正在福泽平民百姓。

移植中心应运而生
这天上午，通过我省几代医学工作者的努力，湖南省移植医学工程技术研究中心在湘雅三医院正式成立。这个历史性的时刻标志着，我省在移植医学研究成果应用于临床开发方面迈出了坚实的一步。

面,迈出了关键性的重大步伐。

记者随专家们在该中心采访,大家忍不住啧啧称赞:真是一个一流的中心。据介绍,该中心将致力于器官、组织、细胞移植及生物材料与医疗器械等研究和开发。在近5年内完成肝移植手术300例、肾移植手术600例;同时开展小肠、脾脏、心脏、神经、卵巢和睾丸等移植。进一步开展多器官联合移植研究。继续深入开展胰岛细胞移植的临床应用研究。并开展异种器官移植以及治疗肿瘤、畸形的治疗等工作。

有组织移植、骨骼移植以及干细胞、肝细胞、胰岛细胞移植等。王忠德主持了TF。
副部长级动手做手术
国家卫生部肿瘤局长黄洁夫教授，曾担任过中原山医科大学校长，长期从事肝移植和肝胆道恶性肿瘤的外科科学研究。他得知湘雅三医院在器官移植领域取得了一系列突破，欣然前来开展移植中心成立仪式，并亲临手术台“主持”肝移植。

汉天，移植中心共安排了7台肝移植手术。黄洁贞做的一台肝移植手术，接受手术的是一位53岁的男性肝癌患者。他于一周前慕名来到湘雅医院就医，出乎意料的是，给自己做手术的竟是卫生部的黄洁贞副局长和黄祖范、叶启发等顶尖级的医学专家。18日一大早，医师找他例行谈话时，他高兴地说：“福音，这样高层次的专家来做手术，我信心很足。”他的儿子当即愉快地签了字。通过精心准备，这天傍晚，黄副局长等专家采用先进的“原位背驮式”方法，开始为其实施肝移植。这种手术方法具有用体外循环系统，对患者体内生理环境影响小、手术时间短快等优点。烈火如焚，手术仍在紧张进行。

湘雅三医院已经构建起一个良好的移植医学研究与临床技术应用平台,引起了美国同行的高度关注。通过一段时间的学术交流和协商,美国匹兹堡大学医学中心斯达移植研究实验室决定,与该医院建立合作关系,合作协议于1月日正式签订。

元大都，因该寺院建立于丁巳年，故称丁巳寺。丁巳寺位于今北京城内正阳门大街北侧，与天安门隔街相望。

根据协议，中美两国的顶级专家将携手对“排斥反应”等移植医学领域的难题进行重点攻关。同时，中方将为美方的移植新技术、新方法的实施，提供临床操作平台和受体，并提供中医药和中西医结合等方面的器官保护技术。美方将与中方合作实施各类器官移植，为中方提供与从事移植相关的基础、临床研究基地，并为中方培训临床及科研人员。双方还初步达成了成立中美联合器官移植研究中心的意向。



并且在这头一天的 9 月 18 日，湖南省移植医学工程技术研究中心、湖南省医学会移植医学专业委员会、中南大学湘雅移植医学研究院同时在湘雅三医院成立。并与美国匹兹堡大学正式签定了器官移植合作协议⁶⁸。

卫生部移植医学工程技术研究中心（下称“中心”）于 2005 年由卫生部组织国内相关专家论证，并经卫生部批准，在中国湖南大学湘雅三医院正式组建。“中心经过三年建设，已开展了背驮式肝移植数百例、肾移植逾千例。并开展了肝肾、肝胰、肝肠、胰肾及多器官联合移植、脾移植、胰腺移植、心脏移植、劈离式肝移植和亲属肝移植以及甲状腺和甲状旁腺移植，肝、脾、胰细胞移植⁶⁹。”中心于 2008 年经卫生部再次组织相关专家鉴定通过验收，卫生部移植医学工程技术研究中心正式落户于中南大学湘雅三医院。

三、湘雅三医院真实移植量很大，具备每年 1000 例以上器官移植的能力

1、湘雅三医院一度是中国最大器官移植医院，保守估算其真实的年移植量在 1000 例以上

1999 年之前，中国的器官移植医院不到一百家，20 年的肝移植的总和只有 135 例。1999 年之后，器官移植医院突然爆炸性出现，据叶啟发讲 2007 年最多时有一千多家⁷⁰，其中仅追查国际查到做过器官移植的医院，截至 2016 年 7 月 10 日就有 891 家。原有的器官移植医院，也纷纷扩建或者新建大型的器官移植中心，湘雅三医院就是较早建成大型器官移植中心的一个。

学科带头人叶啟发教授说，2007年《人体器官移植条例》出台后，中国开展器官移植业务的医疗机构由1000多家整顿减少到160余家，而中南医院逆势而上，于2012年4月获得卫生部准入，成为国内首家获DCD移植资质的单位。这与肝胆疾病研究院移植团队的技术水平、整体素质及其为器官移植事业无私奉献密不可分，更与医院领导班子的高度重视，协作团队的全方位支持息息相关。（张沛）

叶啟发：中国器官移植医院最多时候有 1000 多家，来源：人民网-湖北频道，2015 年 04 月 25 日

2001 年 8 月，该医院投资近亿元建成了近 8000 平方米的移植医学中心，包括透析中心、实验中心、层流手术间及 ICU 超净化移植层流病房。同时湖南省移植医学中心落户该院⁷¹。床位编制 150 张⁷²。

这样大的移植床位数量，是 1999 年前中国最早和最大的卫生部器官移植研究所---是武汉同济医院的 3 倍（1999 年前 46 张床位⁷³）还要多，一跃成了当时国内



规模最大、设施最全、设备最先进的移植中心⁷⁴。2002 年 10 月，时任武汉同济器官移植研究所副所长的叶啟发，“率 8 名专家组成的移植学科团队加盟湘雅三医院。⁷⁵”他的到来使得该医院的移植能力大增，“我院曾经同时进行 2 台肝、5 台肾的移植手术，我们已经拥有同时开展 6、7 台移植手术的能力⁷⁶。”

那么这家医院的真实移植能力有多大呢？中国的肝肾移植住院天数 20-30 天，湘雅三医院器官移植中心，从床位看，按床位周转率为 100% 计算，每年具备 $1825 (150 \times 365 \times 100\% / 30 = 1825)$ 例以上的肝肾移植潜力。（计算方法：床位数 X 一年天数 X 床位周转率 / 肝肾移植的平均住院日 = 每年完成肝肾移植量）

而叶啟发曾任职的武汉同济医院的真实移植量“每年进行肾移植手术数以千计”，通过与同济医院和其它医院的比较，我们认为湘雅三医院的真实移植量能够达到每年上千例。

2. 极短的器官等待时间，无法用数量有限和不稳定的器官捐献解释。

其它移植大国都有一个数量巨大的捐献人群，等待器官的时间要 2-3 年。而在我国器官捐献都是医院发现重病患者或者伤重员之后，劝捐员才开始对其进行劝捐工作，据被称为“中国肺移植第一人”的无锡市人民医院副院长陈静瑜⁷⁷说：一般需要耗费数天到十几天的时间，才能劝捐成功。可见劝捐的艰难和数量之有限。因此，再考虑配型因素，别说 2-3 年，等待的时间根本无法保证。

可是，追查国际在调查中却发现，湘雅三医院、中南大学湘雅医院、中南大学湘雅二医院医生都声称器官等待时间只需 2 周。在拥有捐献人群 1.2 亿的美国还需等上 2-3 年呢，而在劝捐极其艰难的中国大陆却只需等待 2 周？说明中共的供体比拥有 1.2 捐献人群的美国还充足的多，并且这些配型吻合的供体还都偏巧在这些医院需要做移植的时候死了？而且还都很健康、年轻，没有大的疾病史，那怎么好端端的就死了？这简直是不可思议，根本无法解释，只能说明真实的供体另有来源，并且数量巨大，而捐献只是中共对外打的一个合法的幌子而已。

以下是来自几家医院的证据：

1) 2016-04-05 中南大学湘雅三医院刘医生 (+86-13975195016)⁷⁸：“一般两周就可以等到肝源”。“就以前用的都是那些东西，现在不让用了……”“这个电话里面不能给你讲……你那个人就过来咨询一下好……这个电话里也说不清楚。” ---**在这里医生暗示如果需要以前的器官，只能当面咨询。**

2) 2015 年 3 月 19 日，中南大学湘雅二医院肝移植科值班护士⁷⁹说：肝移植等待时间“短的话就几天吧，长的话可能两个星期以上吧！”问：都是很新鲜的供体是吗？答：那肯定吧（此录音下载：[MP3](#) 文稿详见：[附件](#)）

3) 2016-03-03 中南大学湘雅医院_肾移植中心主任谢晋良 (+86+13908469057)⁸⁰：肾移植今年已做二十例。只要配型合适，马上就



可安排手术。(录音下载 MP3 文稿双击下载：[附件](#))

3. 叶欣发任职的三家医院都有医生承认活摘法轮功学员器官

叶欣发现在任职的湘雅三医院和武汉大学中南医院，以及曾任职的武汉同济医院，都有医生承认使用法轮功学员供体，湘雅三医院的医生还暗示现在也在用。

1) 武汉大学中南医院（湖北省医科大学第二附属医院）承认使用法轮功学员器官（详见前面的《23名发言医生所在的9家医院承认使用法轮功学员器官做移植的证据》）

2) 武汉同济医院医生承认使用法轮功学员器官

在追查国际的调查中，武汉同济医院医生承认“那个炼法轮功的这样的犯人活体能够有保证足够”⁸¹。“人还没死就把器官取下来了”⁸²。该院医生的亲属表示，供体量很多，曝光前，天天加班加点做移植手术。

4. 湘雅三医院涉嫌是中共器官的调配中心

《湖南日报》集团旗下的《大众卫生报》⁸³于2003年9月24日报道了黄洁夫在湘雅三医院发表的讲话，涉及建设器官调配网络和调配中心，集中关押供体的问题：

“在9月18日成立的湖南省移植医学工程技术研究中心，逐渐形成省、区域和全国的管理网络，发挥信息共享，资源合理利用与配置的作用，并且，手术量的上升将提高整个移植医学界的技术发展。更为重要的是，供体市场规范的器官移植手术极大地为病人节约了医疗费用，不用往返运输供体将使手术成本下降一半，且移植质量也因为等待移植时间的缩短而大大提高。”



追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

The screenshot shows a news article from the Hunan Daily (大众卫生报) dated September 24, 2003. The headline reads "国内外专家汇聚长沙器官移植法呼之欲出". The article discusses the establishment of the Hunan Provincial Organ Transplantation Engineering Research Center and the proposed Chinese Organ Transplantation Management Regulations. It highlights the need for standardization and regulation in the field of organ transplantation.

2004 年 9 月大众卫生报网页快照

根据分析，卫生部在军队的参与下，在全国各地设有大型的器官库，但如何调配协调这些器官库，使其能最大限度的“充分利用”，就需要一个全国性的调配中心，湘雅三院凭藉其在器官移植行业的龙头老大地位，很可能就充当了全国器官调配中心的作用，否则就不会说“不用往返运输供体将使手术成本下降一半”了？

1追查国际 2016 年 1-6 月的《最新调查结果：中共以“捐献器官”为名，仍在大量活摘法轮功学员器官》 https://www.zhuichaguoji.org/node/67047#_edn3

2人民网-湖北频道《武大肝胆疾病研究院：器官移植与时间赛跑》，2015 年 04 月 25 日
<http://hb.people.com.cn/n/2015/0425/c337099-24632343.html>

3《大洋网》2013 年 3 月 13 日“卫生部原副部长黄洁夫：我要带头向捐献者鞠躬”来源：广州日报记者：刘蕤红、王鹤、李颖、贺涵甫

4【追查国际对中共大量活摘法轮功学员器官国家犯罪的调查报告】《第三章：按需杀人的证据与活人器官供体库的存在》，
http://www.zhuichaguoji.org/node/64345#_Toc65

5追查国际最新调查：中共活摘法轮功学员器官没停反增，2015 年 11 月 27 日，2015 年 12 月 20 日更新 <https://www.zhuichaguoji.org/node/50795>

6【追查国际】《最新举报录音证据：中共大陆医生活摘杀人的猖狂现状》，2015-12-24
<http://www.zhuichaguoji.org/node/64139>



⁷ 《追查国际》追查国际关于中共活体摘取法轮功学员器官证据专辑
http://www.zhuichaguoji.org/node/46728#_Toc366574834

8世界卫生组织网站《中国器官捐献和移植的新时代》

<http://www.who.int/bulletin/volumes/90/11/12-031112/zh/>

9中国肝移植注册网站，About CLTR 关于我们

https://www.cltr.org/pages/aboutus/aboutus_develop.jsp

10《2006 肝移植报告》

追查国际存档链接：<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/192.pdf>

11北京大学继续教育网站，北京大学卫生系统护理管理高级研修班师资介绍，

http://www.oce.pku.edu.cn/project_list.php?optionid=424&project_id=5274

¹²中国医师协会官方网站，《全国医师定期考核器官移植专业编辑委员会成立大会暨第一次工作会议召开》2014-12-22

<http://www.cmda.net/xiehuixiangmu/quanguoyishikaoheban/bumendongtai/2014-12-22/14038.html>

国际互联网档案网站（archive.org）备份 link:

<https://web.archive.org/web/20150524063151/http://www.cmda.net/xiehuixiangmu/quanguoyishikaoheban/bumendongtai/2014-12-22/14038.html>

¹³中国新闻网，《“十一五”全国护士增 70 万 医护比例倒置现象扭转》，2011 年 05 月 10 日

<http://www.chinanews.com/jk/2011/05-10/3029033.shtml>

14【追查国际】2016 年 1-6 月的《最新调查结果：中共以“捐献器官”为名，仍在大量活摘法轮功学员器官》<http://www.zhuichaguoji.org/node/67047>

15追查国际 2015 年 11 月 27 日报告：[《最新调查：中共活摘法轮功学员器官没停反增》](http://www.zhuichaguoji.org/node/50795)
<http://www.zhuichaguoji.org/node/50795>

16北京青年报电子版，《黄洁夫：死囚可否捐器官是伪命题》，2015 年 11 月 23 日，
http://epaper.ynet.com/html/2015-11/23/content_167300.htm?div=1

17追查国际 2015 年 11 月 27 日报告：[《最新调查：中共活摘法轮功学员器官没停反增》](http://www.zhuichaguoji.org/node/50795)
<http://www.zhuichaguoji.org/node/50795>

18追查国际最新调查：中共活摘法轮功学员器官没停反增，2015 年 11 月 27 日，2015

年 12 月 20 日更新 <https://www.zhuichaguoji.org/node/50795>

19《追查国际》追查国际关于中共活体摘取法轮功学员器官证据专辑
http://www.zhuichaguoji.org/node/46728#_Toc366574834

20《追查国际》追查国际关于中共活体摘取法轮功学员器官证据专辑
http://www.zhuichaguoji.org/node/46728#_Toc366574836

21《追查国际》追查国际关于中共活体摘取法轮功学员器官证据专辑
http://www.zhuichaguoji.org/node/46728#_Toc366574832

22追查国际 2015 年 11 月 27 日报告：[《最新调查：中共活摘法轮功学员器官没停反增》](http://www.zhuichaguoji.org/node/50795)
<http://www.zhuichaguoji.org/node/50795>

23《追查国际》追查国际关于中共活体摘取法轮功学员器官证据专辑
http://www.zhuichaguoji.org/node/46728#_Toc366574831

24《追查国际》追查国际关于中共活体摘取法轮功学员器官证据专辑
http://www.zhuichaguoji.org/node/46728#_Toc366574837



25【追查国际】对华中科技大学同济医院心胸外科二病区宫医生的调查录音

www.zhuichaguoji.org/node/64344#_Toc66

²⁶ 《追查国际》关于中国大陆各地活体摘取法轮功学员器官的调查报告 2006 年 4 月 16 日原发，4 月 22 日、5 月 1 日更新

[http://www.zhuichaguoji.org/sites/default/files/record/2006/04/699-guan_yu_zhong_guo_da_lu_g
e_di_.pdf](http://www.zhuichaguoji.org/sites/default/files/record/2006/04/699-guan_yu_zhong_guo_da_lu_ge_di_.pdf)

²⁷ 《追查国际查获是江泽民直接下令用法轮功学员器官做移植》 2014 年 9 月 30 日

<http://www.zhuichaguoji.org/node/44818>

²⁹中国反邪教协会章程

30《新华网》走进全军知名专科中心：解放军第 309 医院器官移植中心 2012 年 02 月 28 日
追查国际存档链接：

http://www.zhuichaguoji.org/sites/default/files/report/2016/64700_05105.png

31《解放军第 309 医院》器官移植中心简介发表时间： 2010-11-17

追查国际存档链接：

<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/35.png>

32《解放军第 309 医院》器官移植中心简介 2010 年 11 月 17 日

追查国际存档链接：

<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/35.png>

33中国器官移植网对 301 医院介绍

追查国际档案备份

http://www.zhuichaguoji.org/sites/default/files/report/2016/64700_062105.png

34《中国人民解放军总医院》泌尿外科简介

追查国际存档链接：

http://www.zhuichaguoji.org/sites/default/files/report/2016/64700_062102.png

35《西安交通大学附一院》肝胆外科科室简介

追查国际存档链接：

http://www.zhuichaguoji.org/sites/default/files/report/2016/64700_062009.png

36《西安交通大学附一院》肾移植科科室简介

追查国际存档链接：

<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/medicalarticles/120.png>

37《西安交通大学》卫生部法医学重点实验室

追查国际存档链接：

<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/medicalarticles/119.png>

³⁸ www.zhuichaguoji.org/node/64348#_Toc47

39《四川大学华西医院》肝移植中心简介

追查国际存档链接：

<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/683.png>

40《四川大学华西医院》泌尿外科专业简介发布时间: 2015-06-01

追查国际存档链接：

http://www.zhuichaguoji.org/sites/default/files/report/2016/64700_061709.png

41《台塑斥 11.8 亿厦门建医院器官移植列重点》，《大纪元》 2006 年 5 月 3 日

<http://www.epochtimes.com/gb/6/5/3/n1306378.htm>



42 www.zhuichaguoji.org/node/64348#_edn704

《百度百科》175 医院简介

追查国际存档链接:

<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/858.png>

43 www.zhuichaguoji.org/node/64348#_edn705

《厦门大学附属东南医院》 医院简介

追查国际存档链接:

<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/859.png>

⁴⁴ 《家庭医生在线》北京朝阳医院泌尿外科

追查国际存档链接:

http://www.zhuichaguoji.org/sites/default/files/report/2016/64700_063503.png

45 《中华临床医药》2001 年第 2 卷第 1 期 北京市器官移植配型中心的建立与成功运行的必要条件。作者：李哲先、尔秀江、郁琨、马威然、吕杰、张玉海、贾保祥、武俊杰、毕如孜、薛竹、唐雅望、解泽林（首都医科大学附属北京友谊医院）；

追查国际存档链接:

http://www.zhuichaguoji.org/sites/default/files/report/2016/64700_0621071.pdf

http://www.zhuichaguoji.org/sites/default/files/report/2016/64700_0621072.pdf

⁴⁶ 追查国际发布北京市非军队系统医疗机构涉嫌活摘法轮功学员器官医务人员的追查名单

2014 年 11 月 26 日

http://www.zhuichaguoji.org/node/45452#_Toc404368504

⁴⁷ 刘万宝、杨晓娟《为了患者的微笑——记肾移植专家管德林教授》《人民日报》（1999 年 01 月 26 日第 5 版）

原网络文件 web.peopledaily.com.cn/199901/26/newfiles/col_990126001062_zhxw.html 以及 google 上的备份在文件被从新关注后几小时内消失。

⁴⁸ 《北京现代商报》京城肾移植手术顶尖专家

<http://web.archive.org/web/20051123054121/http://www.bjbusiness.com.cn/20050907/jk100301.htm>

⁴⁹ 追查国际发布中国大陆涉嫌参与活体切取法轮功学员器官的医疗单位和医务人员的追查名单, [https://www.zhuichaguoji.org/node/44751](http://www.zhuichaguoji.org/node/44751)

⁵⁰ 《中国组织工程研究》2012 年 16 卷 05 期 835-838 页(英文期刊名: JOURNAL OF CLINICAL REHABILITATIVE TISSUE ENGINEERING RESEARCH) “肺移植供肺获取 100 例:冷缺血时间>6h 及肺减容对预后的影响”作者: 王振兴、陈静瑜、郑明峰、叶书高、刘峰、陈若、陆荣国、卫栋(南京医科大学附属无锡市人民医院胸外科,江苏省无锡市,214023);

追查国际存档链接:

<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/medicalarticles/82.pdf>

⁵¹ 《中国组织工程研究》2012 年 16 卷 05 期 835-838 页(英文期刊名: JOURNAL OF CLINICAL REHABILITATIVE TISSUE ENGINEERING RESEARCH) “肺移植供肺获取 100 例:冷缺血时间>6h 及肺减容对预后的影响”作者: 王振兴、陈静瑜、郑明峰、叶书高、刘峰、陈若、陆荣国、卫栋(南京医科大学附属无锡市人民医院胸外科,江苏省无锡市,214023);

追查国际存档链接:

<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/medicalarticles/82.pdf>



<http://www.xy3yy-shfw.com/dwk/yzzk/>

追查国际存档链接：

http://www.zhuichaguoji.org/sites/default/files/report/2015/59389_420.pdf

<http://www.upholdjustice.org/sites/default/files/report/2015/325-420.pdf>

⁷⁰ 人民网-湖北频道《武大肝胆疾病研究院：器官移植与时间赛跑》，2015年04月25日

<http://hb.people.com.cn/n/2015/0425/c337099-24632343.html>

⁷¹ 《中南大学湘雅三医院》大事记

<http://www.xy3yy.com/xy3yy20/20091126201431.html>

追查国际存档链接：

<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/179.png>

72 《医元网》中南大学湘雅三医院 - 中南大学湘雅移植医学研究院简介

http://hpt2000034444.h.yynet.cn/departments.php?section_id=1381

⁷³ 同济医院器官移植研究所官方网站，同济医院器官移植研究所所志

<http://www.tjh-qgyz.org/about/?11.html>

互联网档案备份 Internet archive link:

<https://web.archive.org/web/20160519022942/http://www.tjh-qgyz.org/about/?11.html>

⁷⁴ 华夏经纬网，《湘雅三医院移植医学领域1年创5项全国第一》，2004-03-08，

<http://www.huaxia.com/hn-tw/zjhn/xwsc/2004/03/693923.html>

Internet archive link:

<http://web.archive.org/web/20160810025503/http://www.huaxia.com/hn-tw/zjhn/xwsc/2004/03/693923.html>

⁷⁵ 《中南大学湘雅三医院》大事记

<http://www.xy3yy.com/xy3yy20/20091126201431.html>

追查国际存档链接：

<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/179.png>

⁷⁶ 《中南大学湘雅三医院-院报第九期》“向着移植医学的理想王国进发——黄祖发院长纵论移植医学发展”

<http://www.xy3yy.com/nyyqj/yb09-21.html>

追查国际存档链接：

<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/233.png>

⁷⁷ 凤凰网转载新华网文章，《移植专家“坚决同意”停用死囚器官》，2015年02月09日，
http://news.ifeng.com/a/20150209/43134434_0.shtml

⁷⁸ 追查国际最新调查结果：中共以“捐献器官”为名，仍在大量活摘法轮功学员器官，2016年7月15日 <http://www.zhuichaguoji.org/node/67047>

⁷⁹ 追查国际最新调查：中共活摘法轮功学员器官没停反增 2015年11月27日，2015年12月20日更新

<http://www.zhuichaguoji.org/node/50795>

⁸⁰ 追查国际最新调查：中共活摘法轮功学员器官没停反增 2015年11月27日，2015年12月20日更新

<http://www.zhuichaguoji.org/node/50795>

⁸¹ 《大纪元》姜云蔚：武汉邪三角活摘器官玷污辛亥革命圣地中华历史光明之城，暗藏人类史上最邪恶的血腥 2010年09月25日

<http://www.duping.net/XHC/show.php?bbs=10&post=1092171>

⁸² 《明慧网》九江第一人民医院器官移植手术追踪调查（图 / 声）二零零六年十一月十一日
<http://www.minghui.org/mh/articles/2006/11/11/142216.html>



追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

⁸³ 《大众卫生报》国内外专家汇聚长沙器官移植法呼之欲出 2003-09-24

http://hunan.voc.com.cn/gb/content/2003-09/24/content_2146397.htm

追查国际存档链接：

<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/579.png>